



# CORREO DE MADRID

LA UNION NACIONAL

AL PAIS:

El gobierno ha prohibido la manifestación pacífica con que las clases representadas por la Unión se disponían, así en Madrid como en provincias, a subrayar el Mensaje de queja y protesta que había de ser entregado por este Directorio al Congreso de los diputados. No hallamos justificada tal medida y la deploramos profunda mente, aunque sin inquietarnos, y por lo mismo que no nos inquieta. Ella nos impide ponernos una última vez en contacto con el poder, obligándonos a valernos de mandadero, que es una de las dos maneras admitidas por el fuero viejo de Castilla y las partidas para despedirse del Señor. Y ese mandadero será la prensa periódica; será la opinión. He aquí el escrito de referencia, que les confiamos, mientras llega el instante de la acción previsto, en acuerdos nuestros de este día.—Madrid 31 de Marzo de 1900.—Por acuerdo del Directorio, Basilio Paraiso.—Joaquín Costa.—Santiago Alba.

Al Excmo. Sr. Presidente del Congreso de los Diputados

Los que suscriben tienen el honor de acercarse nuevamente al Poder público del Estado en la persona del Congreso de los Diputados, ya no para pedir, sino para quejarse, con todo el respeto que le es debido, de que sus peticiones de reforma social, política y administrativa hayan sido de hecho desatendidas ó no atendidas, y de que el retraso que interpusieron alzándose de los proyectos de Presupuestos del señor ministro de Hacienda haya sido resultado a favor del Gobierno contra el país.

Y establecemos esta distinción y contraposición de país y Cortes, que en algunas naciones europeas y americanas no tendría sentido, porque, como dijo bien Cánovas del Castillo, las Cortes españolas no son la representación legítima del país; y no lo son, por las razones que ha expuesto en diversas ocasiones, con patriótica sinceridad, el Sr. Silvela, actual presidente del Consejo de ministros: por causa de los delitos electorales que cometen sistemáticamente las clases gobernantes y amparan los depositarios de la autoridad pública, merced a los cuales cierran a las masas el acceso a las urnas y hacen que el voto público no sea sincero, ni verdadero en ninguna parte.

Como era de temer, las Cortes actuales se han rendido a la misma fatalidad de la herencia que hizo estéril la celebración de las anteriores. Debieron ser más que Constituyentes, y han sido menos que ordinarias, habiendo ejecutado menos labor práctica que muchas de sus antecesoras, con haber hecho todas tan poco. Hubieran abusando el gobierno de convocarlas, y las cosas no estarían peor ni la nación un paso más atrás de donde se halla al presente. Por tercera vez después de la catástrofe, van a separarse los señores diputados y senadores dejando a la nación inconstituida y en el mismo catálogo de atraso, de infinidad, incultura, desgobierno, vasallaje y opresión feudal en que se hallaba hace uno y hace diez y hace veinte años. Esperamos de ella una revolución, y nos ha dado cartuchos de papel repletos de promesas y orientaciones para el porvenir. Ni tanto: orientaciones, si acaso, sobre cuatro ó seis cuestiones sueltas de las muchas que abarca uno solo de los aspectos del gran problema nacional, el aspecto financiero, dejando intactos todos los demás, de superior trascendencia y de no menos dificultad.

No han hecho apenas otra cosa en veinticinco años sino orientarse; espacie de oír questa atenta no más que a temblar, sin llegar a estremecerse nunca; como si el fin para que fueran crecidas hubiese sido nada más medir el grado de candor, de maledumbre ó de resistencia vital de un pueblo tenido por señor, puntilloso y nada sufrido. Orientación a estas horas y en medio de tanto desconsuelo! No fue ese, no; no fueron discursos, programas, recetas de papel lo que nosotros pedimos: hemos pedido substancia, aunque se nos dijese calladamente, sin los sifones de la eloquencia; que la constitución que ahora está en el aire, se asentara sobre estas tres bases, poderosas y sustentarias: la escuela, la despensa, la justicia; hemos pedido luz, pan y libertad: la libertad que nos quitan los caciques, con el brazo compaciente de la Administración y de la Justicia; el pan que la Administración nos sustenta ó que no nos ayuda a producir; la luz que nos intercestan ó de que no nos proveen las escuelas. No demandamos de la buena fe del Parlamento: nos quejamos de su mala fortuna, de que no haya sabido vencer su hado, saliendo al encuentro de los sucesos y previéndolos. Porque cuando un pueblo llega á sentir,

el ánimo y la necesidad de renovación que nosotros sentimos, adquirir conciencia de su situación y de su derecho en el grado que acabamos de adquirido nosotros, en el grado en que lo había adquirido el pueblo francés en 1789, ya lo advierte Taine, el gran crítico de la revolución: «las buenas intenciones son insuficientes».

Comprenden los que se dicen representantes nuestros, representantes del país, la gente mole de reformas que implica una revolución tan extensa y tan honda como la necesitamos nosotros, con la obra míscula, apenas visible al microscopio, que las Cortes han realizado en un año, y calculen luego el número de legislaciones que serían menester para que tal revolución se consumase y pudiera España decirse miembro vivo de la comunidad europea tal como Europa es en esta final de siglo. No basta ni con mucho esa legislatura.

Y es el caso que al término de tan improba y diluida labor, fenechida la nueva centuria que ahora alberga, España se encuentra a igual distancia de Europa que al presente, y aún, puede anticiparse que más lejos, porque dentro de cien años, en esta vieja cuna de la moderna civilización habrá surgido una Europa nueva, más distinta de la actual que la actual que la actual lo es del siglo XV. Ante todo nadie, después de éstos a tacharnos de impacientes, descontentados por sistema y espíritus de oposición, cuando cabíamos el ejercicio de paciencia es lo que nos ha perdido, digan los espíritus desaparecidos, sin excluir los parlamentarios mismos. El sería prudente que siguiesen desearando en una institución tal como esa de las Cortes, que en ochenta años no ha logrado nacionalizarse española, compenetrándose con el alma de la multitud, la contenida de decadencia y la caída de la nación, y en la cual se hacen cada día más visibles el acento extranjero y la falta de adaptación; si sería de hombres prudentes volver a confiarle nuestra causa, como se la comprendió todavía hace ocho meses; no obstante tan larga serie de experiencias y desengaños, si no debemos, por el contrario, dar ya por acabada la prueba y requerir el remedio por caminos menos inciertos y más pronosticos de curso.

Las fauces autorizadas a nuestras clases para juzgar así de los poderes y de las clases gobernantes que lo crean a su imagen y semejanza, y levantar planes e hipótesis para el porvenir? No recordaremos aquella opinión inglesa, popularizada en uno de nuestros anteriores escritos, en que se afirma la superioridad de las masas en España respecto de sus líderes, así militares como civiles; pero si importa que permanezca la atención en un hecho que lleva casi en vuelta la respuesta a aquella interrogación.

Luego que hubimos vuelto hace veinte meses, de aquella leyenda de roza que habíamos estado forjando durante cuatro siglos y que nos hacía veces de historia nacional, y una desoladora realidad nos impuso plantear el problema del mañana como problema de explosión, de resurrección y de vida nueva, algunos hombres superiores dirigieron este grito tentador con deje de sarcasmo, que ya se había oido otra vez entre los incrédulos del Calvario: «Si es verdad que hay voluntad en el país, que pruebe a levantarse por sí, sin aguardar el milagro de los gobiernos: a éstos no les cumple sine ayudar».

A tal invocación, el país ha respondido con hechos, improvisando todo un renacimiento industrial y económico, verdadero desbordamiento del capital y del trabajo, cuyo mayor defecto quizás está en ser excesivo y no guardar medida, cuyo mayor mérito es haberse producido afrontando dos trampas gigantes: el expediente y el cañoneo.

Hasta los pequeños ahorros abandonan su escondite medieval y salen á la luz, buscándose unos á otros y asociándose para obtener en el trabajo, una retribución más alta que en los fondos públicos; en ningún año se habían creado tantas compañías anónimas para fines industriales, compañías mineras, metalúrgicas, químicas, azucareras, eléctricas, de navegación de cretato, etc., como el año último; la riqueza mobiliaria ha experimentado un aumento de 25 por 100, término medio en el conjunto: la colonización de las acciones de las sociedades ferroviarias ha mejorado notablemente, la marina mercante amplió sus líneas de navegación, preparándose á disputar á los extranjeros el comercio de exportación.

La extracción de carbón mineral ha aumentado en cifras de medio millón de toneladas, las fábricas y depositos de azúcar química han ensanchado sus operaciones y acrecentado su número, señal de que los cultivos se transforman; los astilleros de agua son explotados por todo el territorio, vinculándose á servicio la turbinas para mover telares, maletas, dinamios, tranvías, multiplican las sangrías y embalses de agua.

yos y ríos para fertilización del suelo, los rentistas se han dejado mermar en una quinta parte sus utilidades sin que la situación se haya resentido, y antes bien ha ganado nuestro signo normal de crédito hasta 19 enteros en poco más de un año; en vez de la guerra civil que amagaba por miserables cuestiones de dinastías, ha establecido entre vincladores y arroceros una mezcla de injusticias y debilidades que irrita sin disuadir de la resistencia, antes bien, haciéndola popular y dándole esperanzas de triunfo.

vado á Francia, haciéndose arbitrio y moderador de las reformas necesarias; pero Luis, oscilando al impulso de ministros, cortesanos, mujer, tradiciones, filosofía, comienza á titilar; no sabiendo la corte ponerlo á la cabeza del movimiento, pretén dió que lo detuviese, y como no tenía vigor para ello, se manifestaba en el gobierno aquella mezcla de injusticias y debilidades que irrita sin disuadir de la resistencia, antes bien, haciéndola popular y dándole esperanzas de triunfo.

(Siguen las firmas).

diseñan, las reformas que proyectan en sus respectivos departamentos.

El decreto dando por terminada la legislatura se leerá primero en el Congreso y luego despues en el Senado.

Dícese que los procesos seguidos contra los peronistas bilbaínos de *La Democracia*, serán sobreseydos en breve.

El Sr. Silvela propone hacer el siguiente reparto de las senadurías vitalicias vacantes:

A los liberales dos: una para el Sr. Martínez del Campo (D. E.), y otra para quien designe el Sr. Sagasta, que probablemente será el Sr. Villanueva.

A los tetuanistas una, que será el señor Bushell.

A los gamalistas una, designándose al Sr. Torres Villanueva.

Los amigos del Sr. Silvela indicados para ocupar las que restan, son los señores Conde y Linque, conde del Asalto, Allende Salazar (D. M.), Arrazola, Castro y López y Cárdenas (D. J.).

Si resultaran algunas vacantes más, entrarán en la combinación el Sr. Donoso de la Campa, y el Sr. Díaz.

Ayer mañana se reunieron en la presidencia del Consejo los Sres. Silvela y Dato, probablemente para hablar de los asuntos relacionados con los acuerdos del Directorio de la Unión Nacional.

El Sr. Dato negó haberse detenido ningún telegrama de provincias enviado al Directorio.

Las gestiones realizadas por el Sr. Canalejas en favor de Peroraga y sus compañeros para que se cumpla con ellos el decreto de indulto, parece que han dado resultado de satisfactorio pese según nuestras noticias, el ministro de la Guerra ha firmado la correspondiente Real orden.

Un hombre asesinado

El día de ayer

El Juzgado continuó durante todo el día los trabajos para averiguar quién sea el autor ó autores de la muerte del señor Huertas.

Según parece, el juez veló por la mañana al lugar del suceso, y procedió a tomar declaración al dueño del barrio de la inmediaciones de la casa del crimen, practicando después un minucioso reconocimiento en la vivienda de Rafael Bajante, detenido en la madrugada anterior por el teniente de la benemérita señor Pensi y el cabo Granados.

En vista de que, ni del reconocimiento antes dicho, ni de las declaraciones presentadas, resulta nada contra Rafael Bajante, el que además tiene inmejorables antecedentes, el Juzgado acordó poner en libertad al detenido.

Al hacer la visita al lugar del suceso, el Juzgado intentó tomar declaración á una mujer que habita en la casa inmediata á la en que vivía el Sr. Huertas, no consiguiéndolo por no encontrarse aquella en su domicilio.

Según parece, ésta que estuvo por la tarde en la casa del traperillo Moro, no ha visto ni oido nada.

Datos importantes

Habrá próximamente un anotarón una noche de robar la casa de D. Valentín, agitando la tapia del corral.

El perro del traperillo Moro, ceñido á la muerte, salió Mariano y vio á un hombre que, al verlo sorprendido, salió huyendo á campo traviesa.

El traperillo disparó un tiro al aire, y la cosa no pasó de ahí.

El lunes de la semana pasada el perro comenzó á sentirse mal; no comía, babeaba mucho y presentaba todos los síntomas de la rabia.

Mariano lo creyó así y le mató de un tiro.

Hoy se creó en el barrio de Bellas Vistas que el perro no estaba rabioso, sino que le habían envenenado.

Da ser así, resultaría que el crimen viene preparándose hace varios días.

El jueves las vecinas vieron dos hombres frente á la casa de Huertas; uno decentemente vestido, y otro de humilde aspecto.

A pesar del dinero que D. Valentín poseía, siempre andaba reacio en el pago de sus alquileres, que ascendían á la cantidad de 15 pesos mensuales.

Había poco tiempo reflexionó tanto en él que doña Mercedes Tornero, aconsejada por un amigo suyo, abogado, se vio obligada á desandar ante el Juzgado municipal.



# ANUNCIOS



A. SALVATI COSTANZI  
Calle Diputación, 435.-Barcelona

## MILAGROSA INYECCIÓN Ó CONFITES ANTIVENÉREOS Y ROOB ANTISIFILITICOS

No pocos envidiosos sufren atrozmente por el favor cada día más creciente que merecen del público de todas las naciones los Remedios Costanzi, que han curado miles de enfermos de venéreo y sífilis aún siendo sus males crónicos de más de 20 años.

Dichos medicamentos son de efecto tan maravilloso para los estreñimientos uretrales que en 20 ó 30 días están totalmente curados evitando además las peligrosísimas candelillas. En 2 ó 3 días será radicalmente curada la purgación reciente y en 5 ó 6 días la crónica. Inmejorable para las úlceras y flujo blanco de las mujeres, arenillas y catarras de la vejiga escorzosas uretrales, cálculos, retenciones de orina y demás infecciones genito urinarias y especialmente la sífilis aunque sea hereditaria. Para la curación de la sífilis el Roob, ha dado pruebas patentes de una superioridad incontestable sobre todos los depurativos antisifiliticos hasta ahora conocidos, porque es el único que no contiene Ioduro de Potasio ni sustancia Mercurial alguna. Por el contrario la misión del Roob estriba precisamente en contrarrestar los efectos de tales sustancias tan desastrosos para la salud, ya que como es sabido son causa de impotencia viril, de la caída del cabello, caída de los dientes, etc. El Roob tiene además la ventaja de poderse usar con provecho en cualquier mes del año. A los incrédulos se les admite el pago una vez curados, previo el trato especial y exclusivo con el inventor. Calle Diputación, 435, Barcelona. Precio de la Inyección Costanzi, Ptas. 4. Precio de los Confites antivenéreos para quienes no quieran usar inyecciones Ptas. 5. Roob antisifilitico, el Frasco Ptas 4. Para provincias añadir Ptas. o'50. Dichos medicamentos están de venta en todas las buenas Farmacias.

En Alcoy en la de D. Francisco Alfonso, Calle Polavieja.

## LA NEW-YORK

Compañía internacional de seguros sobre la vida, la más antigua del mundo.—Estrictamente mútua

CAPITAL ACTIVO. Balance del 1.º de Enero de 1900. Francos 1.225.403.929  
Propiedad en inmuebles y depósitos permanentes de garantía. Francos 129.426.645

Emite actualmente esta Compañía una póliza de seguro sobre la vida que se denomina POLIZA UNIVERSAL, la cual constituye el contrato más amplio que se haya hecho por cualquier Compañía; esta póliza concede al asegurado la mayor cantidad posible de ventajas y una entera libertad de acción, al propio tiempo que la garantía de una inversión lucrativa. Excepto el riesgo de suicidio durante el primer año solamente, la Poliza Universal cubre, desde el primer día de su emisión, todos los riesgos de profesión, residencia, viajes, guerra, y todo género de muerte sin excepción. En esta Compañía, toda clase de seguros son cobrables con utilidades a la terminación del período de acumulación.

Delegado de las provincias de levante en España: D. ANTONIO VALOR MOLTÓ.  
Oficinas de la Delegación: San Nicolás, 22. Alcoy.



Diríjanse a su autor, Farmacia de los Espejos: Yecla (Murcia).  
Se remite por correo certificado, previo envío de cinco pesetas caja de 18 dosis.  
Precio de la caja en toda España, 4 pesetas.

Representantes: en ALCOY, D. E. Mengual, Mayor 8, Farmacia.—ALICANTE, Dr. Soler, Plaza de San Cristóbal, Farmacia.

## ANTI-ASMÁTICO PODEROSO

REMEDIO EFICAZ CONTRA LOS CATARROS BRONQUIALES

### JARABE-MEDINA DE QUEBRACHO

Médicos distinguidos y los principales periódicos profesionales de Madrid, la Revista de Medicina y Ciencias Prácticas, El Siglo Médico, El Genio Médico, El Diario Médico Farmacéutico, El Jurado Médico Farmacéutico, la Revista de Ciencias Médicas, de Barcelona, la Revista Médico Farmacéutica de Aragón y La Correspondencia Médica, recomiendan, en largos y encumbrados artículos, el JARABE-MEDINA DE QUEBRACHO como el último remedio de la Medicina moderna para combatir el ASMA, la DISNEA y los CATARROS CRÓNICOS, haciendo cesar la FATIGA y produciendo una SUAVE expectoración.

**PRECIO: 5 pesetas FRASCO**

Depósito central: Farmacia de Medina, Serrano, 36, Madrid, y al por menor en las principales farmacias de España y América.

Nota importante.—El JARABE-MEDINA DE QUEBRACHO es el primero de esta substancia dado á conocer en España, y el preparado medicinal expresamente recomendado por la prensa profesional, de cuyos artículos se acompaña copia literal á cada frasco de jarabe.

### PRUEBENSE

#### LOS EXQUISITOS CHOCOLATES

DE LOS

### RR. Padres Benedictinos

SUS CLASES SON TRES ÚNICAMENTE:

á 2, 2,50 y 3 ptas. paquete

con canela, sin ella y á la vainilla

DE VENTA EN CASA DE

D. Rafael Jordá Pérez

Polavieja, 4, duplicado

## EL REUMATISMO Y LA GOTTA

La presencia en la sangre de un exceso de Ácido Uríco produce en la economía los trastornos denominados artritis. El reumático y gótico, cuyas molestias son conocidas del público, a pesar de aparentar un estado de salud satisfactorio, nubes apenas si disminuyen su gordura y buen aspecto, no por esto se ve libre de molestias que constantemente perturban el perfeccionamiento de sus órganos.

El abandono de estas continuas molestias por parte de los enfermos y la carencia de tratamiento lleva fatalmente á la perturbación general del organismo y hasta la muerte. Nuestros incessantes trabajos en pro de la humanidad y la larga práctica en el tratamiento de estas dolencias nos llevaron á conseguir un preparado especial, que aplicado por el procedimiento calderín se introduce en el torrente circulatorio, destruyendo el exceso de ácido uríco causa de la enfermedad. En vista de los brillantes resultados obtenidos y teniendo en cuenta que no todos los enfermos pueden concurrir á nuestra consulta, para ser sometidos al mismo, hemos preparado nuestro específico en forma de líquido para poderse administrar en gotas que denominamos del Dr. Schenck, las cuales, careciendo de mercurio, sales de potasio y de principio alguno peligroso para el estómago, constituyen un depurativo sin contraindicación, con cuya administración se consigue la inmediata disminución de los accesos dolorosos, y ayudando de la acción local de la pomada antirreumática Busacca, se obtiene la completa curación.

De venta en todas las farmacias. Consulta gratuita por correo y en el CONSULTORIO MÉDICO INTERNACIONAL, ARENAL, 1, MADRID, de 9 a 10 1/2. Abierto de 9 mañanas a 7 tarde.

## NERVIOS

Curación segura de las enfermedades

## NERVIOSAS

tomando el acreditado elixir polibromurado Bertrán. 11 años de gran éxito!! Producto único en España, para curar la epilepsia (mal de San Pau), histerismo, baile de San Vito, neuralgias rebeldes, migraña, palpitaciones de corazón, vértigos, temblores, agitación nocturna, desvanecimientos, insomnios, asma y demás accidentes nerviosos.—Venta en Barcelona: Farmacia Bertrán, plaza de Junqueras, número 2.—En Valencia: Farmacia del Dr. Coscas, Sombrería 5.

## PÁGINAS SUELTA

POR

Julio Puig Pérez

Se vende en la Administración de este periódico á UNA peseta el ejemplar.



Nervalgias, jaquecas, gastralgias, reumatismos articulares, retortijones uterinos, etc.

Por rebeldes que sean desaparecen en cinco minutos con la Hemicerina del Dr. Caldeiro, precio 3 pesetas caja; de venta en las principales farmacias. Por 3,50 pesetas la remite por correo certificado al autor, Puerta del Sol, 9. Por mayor, G. García, Capellanes, 1, Madrid.

NOTA.—Se remiten muestras gratis a los señores médicos que las pidan al autor, Puerta del Sol, 9, Madrid.

Se curan con las pastillas Caldeiro, CLOROPHENOLICAS AL MENTOL Y Á LA COCAINA, de uso especial para ORADORES Y CANTANTES. Precio: 1,50 pesetas caja. Por mayor, G. García, Capellanes, 1, Madrid.

## HERALDO DE ALCOY

DIARIO DE AVISOS, NOTICIAS E INTERESES GENERALES

### PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Alcoy, 1 ptas. 50 cts.  
Fuera, 15 ptas.  
Extranjero, trimestre, 50 ptas.

REDACCION, ADMINISTRACION E IMPRENTA  
Arias Miranda, 1, bajos

### ... Á LAS SEÑORAS

PREPARADOS DEL DR. WOSMAHE DE LULAIN, EE. UU., para la

## BELLEZA

No se confundan estas preparaciones fundadas en el conocimiento médico de la piel y de los órganos á que se aplican, con las que la ignorante especulación mercantil extiende para el roedor, y son causa la mayoría de las veces de la destrucción de la belleza y otras dolencias graves de enfermedad.

Pensamientos y dolores de la cabeza y endurecimiento de los pechos, hombres para escote, 11 ptas.—Crema natural, tesoro del sol, 15 ptas.—Crema con Manzana para blanquear, color perfecto al natural, graduándose á placer, 20 ptas.—Crema arrugas, pliegues de la piel, de la frente, patas de gallo, 30 ptas.—Pomada Reparadora, crecimiento y lozana del pelo, cejas, pestanas, 12 ptas.—Jabón, supremacía á todos, 8 ptas.—Polvos y Elixir dentífricos, 6 ptas.—Alquitran-quesa, limpieza del cabello, 6 ptas.—Cosmético tintura (negro, castaño y rubio obscuro), uso secreto, elasticidad, fátil y desarreglo menstrual, males servicios, histerismo, etc. Consulta reservada por carta dirigiéndose al Doctor Wosmahe. Su representación en España, Alcalá, 23, 1º, Madrid.

Prospectos gratis pidiéndolos a La Ayllera, Alcalá, 23, pral, Madrid, la que, para evitar falsificaciones dañinas, y seguridad en las señoras que usan los legítimos Productos Wosmahe, los envía por correo certificado, remitiéndole su valor en libranza o sellos, y prospectos enviando 20 centimos para su franqueo.

## EN 300 CASOS, 300 CURACIONES

CURA GRATIS DE SIN OPERAR LA SORDERA

### ZUMBIDOS, FLUJOS y todas las enfermedades de los OÍDOS

En 300 enfermos, 300 curas CONTRASORDERA THORPEON

... 4 ptas. caja ...

Venta botica y Gabinete Médico Americano, Alcalá, 23, 1º, MADRID. Prospecto español. Consultas gratis y por carta de té. Va correo por valor sellos ó libranza, remitidos al Dr. Herrera, esq. fallista, Alcalá, 23, 1º, Madrid.

## NO MÁS SORDOS

Dispepsias, Gastralgias, Dolores, Flatus, Disenterías, Malas digestiones, Inapetencia, Vómitos, Extremismos, Vientos, Catarros, Diarrreas, Bilis, Debilidad, Ardores, etc.

Alivio instantáneo (diez minutos) y cura infalible con el Digestivo Herrera, 4 ptas. enajá en boticas y droguerías acreditadas y se envían por correo, pagando 4 pesetas en libranza o sellos al Dr. Herrera, especialista, Alcalá, 23, 1º. Madrid. Se contesta gratis á las consultas por escrito o personalmente. (Este preparado supera á todos por su eficacia y rápido alivio.)

## MALES NERVIOSOS

EL MATADOLOR, preparado americano, calma á la primera fricción los más agudos dolores

REUMÁTICOS, INFLAMATORIOS, NERVIOSOS y GOTOSOS

que remite al MATADOLOR (Pain Killer)

El satador es un precioso bálsamo usado por los indios y caudadores americanos que siempre alivian. Se vende en todas las buenas boticas y droguerías de España al precio de 2 ptas. frasco. Consulta gratis por carta al Dr. Herrera, especialista, Alcalá, 23, 1º Madrid. Se envía por correo certificado el Matadolor (Pain Killer) á todas partes, enviando 10 reales en sellos.

## REUMA, GOTAS, NEURALGIAS

Imp. del HERALDO DE ALCOY

SIN MADRE, novela por HUGO CONWAY, encuadrada en rústica—Una peseta. Se vende en el «Heraldo de Alcoy».

Diríjanse á su autor, Farmacia de los Espejos: Yecla (Murcia).

Se remite por correo certificado, previo envío de cinco pesetas caja de 18 dosis.

Precio de la caja en toda España, 4 pesetas.

Representantes: en ALCOY, D. E. Mengual, Mayor 8, Farmacia.—ALICANTE,

Dr. Soler, Plaza de San Cristóbal, Farmacia.